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Prvih stotinu dana rada Ministarstva obilježile su aktivnosti kojima je započelo 
otvaranje Ministarstva prema javnosti. Iako nema ustavne ovlasti temeljem 
kojih bi moglo mijenjati i redefinisati kulturnu politiku Federacije, Ministarstvo 
je otvorilo vrata svima kojima je namijenjeno. Održani su brojni radni sastanci sa 
najrazličitijim akterima kulturne, sportske i scene koja se odnosi na mlade.

Početak mandata obilježile su brojne Skile i Haribde no upravo to je dalo dodatnu 
snagu svima da započnemo zajednički rad u svjetlu koje nadilazi izvanjske 
poteškoće.

Prvi i najvažniji uslov za kvalitetan rad jest međusobno uvažavanje. Izgradnja 
povjerenja i postizanje konsenzusa o svim temama, problemima i poslovima. To 
je bio put koji je dogovoren već u prvim danima zajedničkog rada u novom sazivu.

Prvi dani su obilježeni rekonstrukcijom svih prostorija, osvježavanjem 
unutrašnjosti Ministarstva, otvaranjem kabineta i osnaživanjem komunikacije 
između Kabineta i sektora. Bila je to radna atmosfera koja je obećavala mnogo 
više od rekonstrukcije prostora. Bila je to ujedno i rekonstrukcija načina rada. 

Ideje su počele sustizati jedna drugu. Vrata ureda su bivala sve otvorenija, a 
zaposlenici su jedni sa drugima počeli kreirati duh Ministarstva kojim će javnosti 
predstaviti svoj vrijedni rad.

Ministri budu i prođu, mandati ne traju vječno, ali ono što ostaje iza svakog 
mandata jeste učinak ili nedostatak realizovanih ideja i aktivnosti.

Nisu sve aktivnosti mjerljive na isti način. Aktivnosti ovog Ministarstva imaju svoj 
skučen prostor mogućnosti između kantona i taj prostor treba učiniti prohodnim 
i otvorenim za sve.

Kultura i sport su u nadležnosti 
kantona, ali timski rad i stalna 

komunikacija sa kantonima o svim 
pitanjima u mnogomu mogu učiniti 

preokret u poimanju važnosti kulture 
i sporta. To je opredjeljenje ovog 
Ministarstva u aktuelnom sazivu.

Godinama mladi ljudi čekaju na 
strategiju koja će definisati njihov 

status. Jedan od prioriteta jeste 
omogućiti im da se osjećaju korisnim, 

potrebnim i važnim dijelom društva. 
Stoga, kreiranje strategije za mlade je 

prioritet kojem smo posvećeni.

Kultura, koja je ogledalo svakog 
društva, treba biti dignuta na viši 

nivo zajedničkim angažmanom svih 
zainteresovanih i to je jedan od 

prioriteta kojem ćemo biti posvećeni. 
Institucije kulture, umjetnici i 

umjetnice, udruženja koja se bave 
kulturom, trebaju institucionalnu 

podršku koja nije uvijek i nužno 
finansijska te je opredjeljenje svih 

nas u Ministarstvu pružiti tu podršku, 
kreirati zajedničke aktivnosti sa svima 

koji mogu pokazati svoj vrijedni rad i 
trud.



44

Imajući u vidu značaj kulture u najširem smislu Ministarstvo 
je pokrenulo inovativne aktivnosti – organizovanje kulturnih 
događaja s ciljem povezivanja svih aktera u Federaciji kako 
bi osnažilo mostove kulturne saradnje. Imajući u vidu ovaj 
sasvim novi pristup, organizovali smo izložbu posvećenu 
arhitekti Josipu Pospišilu ispred zgrade Ministarstva. Njegovi 
radovi pohranjeni u arhivu Ministarstva konačno su ugledali 
svjetlost dana i postali dostupni svim znatiželjnicima. 
Tokom otvaranja izložbe upriličen je svojevrstan ulični 
muzički performans u kojem su sudjelovale violinistica iz 
Simfonijskog orkestra iz Mostara i violinčelistica iz Sarajeva.

Napravljen je plan ovakvih i sličnih aktivnosti da bi kultura 
postala sastavni dio ulica, gradova, trgova i drugih javnih 
prostora, a koje će Ministarstvo realizovati kao posebnu 
kategoriju svoga rada. Ne možemo mijenjati zakone, ali 
možemo odnos prema kulturi i umjetnosti.

Odnos prema sportu nije samo sistem aktivnosti kojim 
se dodjeljuje finansijska podrška radu klubova, saveza i 
pojedinaca, nego i javno predstavljanje sportista u svjetlu 
njihovih odličja, nagrada, uspjeha. Njihov put uspjeha bit 
će motivacijske priče za mlađe koji će učiti od njih i koji 
će im biti uzori. Cilj ovih aktivnosti jeste približiti djecu i 
mlade sportistima, naučiti ih vrijednostima sportskog duha 
i konačno kreirati kulturu sportskih vrijednosti koje neće biti 
izuzetak nego pravilo među djecom i mladima.

Dodjela nagrada uspješnim sportistima neće biti samo čin 
potpisivanja ugovora o dodjeli finansijskih sredstava nego 
čin slave i promocije onih koji slave ime Bosne i Hercegovine.

Ministarstvo priprema i sasvim novi oblik finansijske pomoći 
umjetnicima kroz transfer mobilnosti kojim će biti olakšana 
prohodnost umjetnika i umjetnica na sve destinacije unutar 
Bosne i Hercegovine na kojima mogu predstaviti svoj rad i 
osnažiti kulturu.

WEB stranica, koja je ogledalo Ministarstva, je u cijelosti 
redizajnirana. Četverojezični sadržaji svakodnevno prikazuju 
rad zaposlenika koji neumorno rade i kreiraju nove ideje 
kojima bi doprinijeli izlasku Ministarstva pred pogled 
javnosti, što bi trebao biti cilj svake institucije: položiti račun 
očima javnosti o svakoj aktivnosti koja se realizuje.

Poseban naglasak stavljen je na interventna sredstva 
koja su na raspolaganju svima onima kojima je finansijska 
podrška nužna uslijed neočekivanih situacija zbog kojih 
njihov rad može biti onemogućen ili usporen. Radost onih 
kojima su dodijeljena ova sredstva nam je važan pokazatelj. 
Radost zbog činjenice da su dosegnuli željeno iako nisu imali 
finansijske pretpostavke za takvo što. Sasvim novi pristup 
ovim povodom jeste inspirativna priča koja će javnosti 
biti prezentovana ne tek kroz puki izvještaj o realizovanoj 
aktivnosti nego kao inspiracija i motiv drugima.

Ministarstvo je posebnu pažnju posvetilo okretanju očima 
javnosti te sve interne akte, akcijske planove, a posebno one 
koji se odnose na finansijsku reviziju, kontinuirano objavljuje 
na web-stranici čime bi rad Ministarstva u svakom trenutku 
bio vidljiv i dostupan. Stoga, vrijedi istaknuti da naša web-
stranica svakim danom bilježi sve veći broj posjetilaca.
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Treba dodati da u sklopu Ministarstva djeluju 
i četiri fondacije čiji rad treba u cijelosti 
inovirati, posebno imajući u vidu Fondaciju 
za kinematografiju koja mora biti otvorena 
kako prema onima koji počinju svoj rad u 
ovoj oblasti tako još i više prema onima 
koji su proslavili ime Bosne i Hercegovine u 
Evropi i svijetu, rad ove Fondacije mora biti 
most koji spaja filmske radnike i ohrabruje 
mlađe. Filmski Centar Sarajevo jedna je od 
institucija filma i umjetnosti kojoj treba dati 
punu podršku za izuzetan doprinos čuvanju 
ogromne arhivske filmske građe kao i ostalim 
aktivnostima koje Centar realizuje. Sa 
radošću najavljujemo oživljavanje zbornika 
naučnih tekstova „Naše starine“ kao i „Dane 
evropskog naslijeđa“ u sasvim novom svjetlu.

I konačno, a najvažnije, sve aktivnosti 
Ministarstva oslonjene su na timski rad i 
punu uključenost svih zaposlenika, a koji 
svakodnevno dobiva nove dimenzije. Samo 
zajedničkim radom, uz puno uvažavanje svih, 
moguće je napraviti pozitivne promjene, 
a upravo to je moto male porodice 
Federalnog ministarstva kulture i sporta. 
Međusobno uvažavanje, razmjena ideja, 
valjana raspodjela zadataka i kontinuirana 
komunikacija jesu put kojim Ministarstvo 
može doprinijeti osnaživanju kulture, sporta 
i mladih u Federaciji BiH.

Možda ja griješim, možda ste vi u pravu, ali samo zajedničkim 
nastojanjima možemo dosegnuti uspjeh.

Ovo je moto pod kojim će ovo Ministarstvo raditi u narednom periodu. 

Na kraju želim zahvaliti mojim saradnicima, pomoćnicima ministrice i 
svim djelatnicima na entuzijazmu, profesionalnom radu i želji da zajedno 
napravimo pozitivne promjene. Ured je mjesto susreta, razmjene ideja i 
mjesto dogovora o svemu što čini Ministarstvo institucijom koja je dužna 
raditi u najboljem interesu stanovnika Federacije Bosne i Hercegovine i 
države u cjelini.

Sarajevo, august 2023. 

Sanja Vlaisavljević
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PRVIH STOTINU DANA

KUL
   TURA

U „Prvih 100 dana“ ministrica Sanja Vlaisavljević sastala 
se s predstavnicima nekih od najznačajnijih institucija 
kulture u Bosni i Hercegovini, predstavnicima filmskih i 
pozorišnih festivala, udruženja i brojnih filmskih radnika 
te prisustvovala brojnim kulturnim manifestacijama širom 
Federacije Bosne i Hercegovine. Nekoliko radnih sastanaka 
s kulturnim radnicima Ministarstvo je iniciralo sa ciljem 
nadilaženja otvorenih pitanja, za početak kroz konstruktivne 
razgovore, a potom i uspostavljanje konkretnijeg plana 
djelovanja. Proveli smo proceduru odabira prijedloga 
projekta, komesara i institucije organizatora projekta iz 
Federacije Bosne i Hercegovine, za učestvovanje Bosne i 
Hercegovine na Bijenalu savremene umjetnosti u Veneciji 
2024. godine.

Stručna Komisija za odabir prijedloga projekta, komesara 
i institucije iz Federacije  Bosne i Hercegovine za 
učestvovanje Bosne i Hercegovine na 60. Venecijanskom 
bijenalu savremene umjetnosti 2024. godine odabrala 
je projekat Sveučilišne galerije Sveučilišta u Mostaru 
pod nazivom: „Mjera mora“,  umjetnika Stjepana Skoke i 
komesara i kustosa Marina Ivanovića.

NA NAŠOJ WEB STRANICI MOŽETE PROČITATI...

Ministrica Vlaisavljević sastala se s predstavnicima 
Narodnog pozorišta Sarajevo: Budimo tim za promjene

„Ministarstvo i institucije, udruženja i organizacije na koje se 
odnosi kultura i koje djeluju u oblasti kulture nisu niti smiju 
biti okrenuti jedni od drugih, nego jedni prema drugima“, 
zaključila je ministrica Vlaisavljević nakon sastanka.
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Ministrica Sanja Vlaisavljević i akademska umjetnica Hanna 
Dujmović: Prevaziđimo birokratske probleme i olakšajmo umjetnicima 
profesionalni rad
„Korak nadilaženja birokratskih smjernica od 15 dana je 
danas prevaziđen uz apel svim nadležnim institucijama od 
kojih umjetnici žive da pronađu model nadilaženja ovih 
prepreka te u najkraćem roku omoguće umjetnicima da 
ostvare svoja prava i rade posao od kojeg žive“, apelirala 
je ministrica Vlaisavljević.

Ministrica na sastanku sa direktorom Festivala MESS Nihadom 
Kreševljakovićem
Ministrica je istakla kako cijeni sve što MESS godinama 
radi na domaćoj sceni, ali i na pozicioniranju na svjetskoj 
mapi festivala te poželjela uspjeh u budućim aktivnostima 
sa porukom da su vrata Federalnog ministarstva kulture i 
sporta otvorena za podršku, saradnju i razmjenu ideja.

Ministrica Vlaisavljević sa predstavnicama Udruženja filmskih radnika 
u Federaciji Bosne i Hercegovine
Bila je ovo prilika da se ministrica Vlaisavljević detaljnije 
upozna s radom i važnim projektima Udruženja te 
njihovim odličnim rezultatima koje godinama ostvaruju 
kroz brojne uspješne projekte pa i kroz predstavljanje 
bosanskohercegovačke kinematografije i autora širom 
svijeta.
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Telegram saučešća ministrice Sanje Vlaisavljević povodom 
smrti bh. glumca Mirsada Tuke

„Sa velikom tugom primila sam vijest o odlasku našeg 
briljantnog glumca, ali i velikog životnog borca, Mirsada 
Tuke. Pamtit ćemo ga po sjajnim ulogama kojima je na 
autentičan način obilježio bosanskohercegovačku, ali i 
regionalnu glumačku scenu. U ime Federalnog ministarstva 
kulture i sporta i svoje lično ime, izražavam najiskrenije 
saučešće njegovoj porodici, kolegama i poštovateljima 
njegovog djela“.

-----------

Neum: Ministrica Sanja Vlaisavljević na sastanku s 
načelnikom Općine Neum, Draganom Jurkovićem

Ministrica Vlaisavljević istakla je kako je raduju brojni 
kulturni i sportski sadržaji koji tokom ljeta privuku veliki 
broj turista u Neum te poželjela uspješnu turističku sezonu 
načelniku Jurkoviću i svim građanima.

Obilježili smo 18. maj – Međunarodni dan muzeja

Najosnovnija zadaća svakog muzeja mora biti zaštita djela 
od kulturnog značaja koja su mu povjerena na brigu radi 
edukacije i zadovoljstva budućih generacija. – Martin Filler

Obilježili smo 21. maj – Svjetski dan kulturne raznolikosti 
za dijalog i razvoj.
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Vlaisavljević na sastanku sa predstavnicima Sarajevo Film Festivala

Sve ono što Sarajevo Film Festival čini mnogo je više od 
filmske priče, istakla je ministrica te čestitala ekipi na 
vrijednom priznanju iz Kana – Global Production u kategoriji 
„Grad filma”. Naime, žiri Screen Internationala, jednog od 
tri stručne publikacije sa najvećom distribucijom širom 
svijeta, Sarajevo je prepoznao kao najbolji „Grad filma”.

Ministrica  na sastanku sa direktorom Kamernog teatra 55, Senadom 
Alihodžićem

Ministrica Vlaisavljević naglasila je kako je Federalno 
ministarstvo kulture i sporta otvoreno za sve institucije 
kulture koje stvaraju i u djela pretvaraju kvalitetne ideje.
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Ministrica  Vlaisavljević u sklopu Dana svete Ane u Lepenici predstavila 
knjigu „Nikad nećeš hodati sam“ autorice Adrijane Prskalo

„Uobičajeno, žene ne pišu knjige o fudbalskim timovima 
te je stoga bilo sasvim razumljivo prihvatiti izazov i 
promovisati ovu knjigu“ istakla je ministrica u uvodnom 
obraćanju prisutnim gostima.

Tomislavgrad: Ministrica prisustvovala reviji tradicionalne odjeće i 
izboru najljepše Hrvatice u narodnoj nošnji izvan Republike Hrvatske
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PRVIH STOTINU DANA

100
Antologija VERSschmuggel/„Krijumčarenje stihova“ u kojoj je
zastupljena poezija zaposlenice Federalnog ministarstva kulture i 
sporta Bjanke Alajbegović predstavljena u okviru 8. Međunarodnog 
festivala književnosti Bookstan
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Mostar: Ministrica Vlaisavljević otvorila Državnu smotru izvornog 
folklora Hrvata u Bosni i Hercegovini

Ovogodišnja smotra je dio međunarodnog programa 
obilježavanja dvadesete godišnjice UNESCO-ve konvencije 
o nematerijalnoj kulturnoj baštini.

Ministrica Vlaisavljević pozdravila je sve učesnike ovoga 
skupa koji su došli iz osamnaest različitih mjesta i ukazala 
na važnost očuvanja nematerijalne kulturne baštine.

Ministrica sa predstavnicima Matice hrvatske Mostar

Tema sastanka je bila jubilarna 25. manifestacija Mostarsko 
proljeće – Dani Matice hrvatske Mostar, u okviru koje je i 
ove godine organizovan bogat kulturni program u gradu 
na Neretvi.
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Ministarstvo: Indira Kučuk-Sorguč predstavila aktivnosti Festivala 
dječije umjetnosti „FEDU”

Ministrica je naglasila kako je raduje što je kroz dramski, 
literarni, muzički i likovni karakter Festivala „FEDU”, 
ponuđena prilika i adekvatan prostor školarcima za 
umjetničko stvaralaštvo i prezentovanje i njegovanje 
brojnih talenata, ali i mogućnost kvalitetnog korištenja 
slobodnog vremena.

Sastanak u Federalnom ministarstvu kulture i sporta: Ministrica 
Vlaisavljević i predstavnici Filmskog Centra Sarajevo o prevladavanju 
neriješenih pitanja

Ministrica Sanja Vlaisavljević organizovala je u svom uredu 
zajednički sastanak predstavnika Nadzornog odbora, 
Odbora za reviziju te uprave Javnog preduzeća Filmski 
Centar Sarajevo sa ciljem prevladavanja neriješenih 
pitanja.

Dino Mujkić predstavio rad Udruženja „Sarajevo susret kultura”

Ministrica Vlaisavljević istaknula je kako je Federalno 
ministarstvo kulture i športa otvoreno za sve kvalitetne 
projekte te da se moramo okrenuti promovisanju 
zajedničkih vrijednosti u Bosni i Hercegovini.
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Vlaisavljević na sastanku s v.d. ravnateljicom Kinoteke Bosne i 
Hercegovine, Devletom Filipović

Kinoteka Bosne i Hercegovine kao i sve druge institucije 
kulture, u Federalnom ministarstvu kulture i športa imaju 
partnera za saradnju i konkretnije rješavanje problema, 
u skladu s mogućnostima i nadležnostima, poruka je 
ministrice Vlaisavljević.

Ministrica na svečanom prijemu povodom obilježavanja Dana 
državnosti Republike Hrvatske

Ninoslav Verber predstavio 30. jubilarni SVEM
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Ministrica Vlaisavljević s Vladom Podanijem: Predstavljeno „Crno-
bijelo dugme“

Ministrica primila u radnu posjetu direktoricu Javnog poduzeća 
„Filmski Centar Sarajevo“, Ines Tanović

Bio je ovo samo prvi radni sastanak s ciljem upoznavanja, 
zaključile su obje, te izrazile nadu da će saradnja između 
„Centra“ i Ministarstva i dalje biti uspješna.

Ministrica Vlaisavljević susrela se sa predstavnicima upravnih 
odbora Fondacije za kinematografiju, Fondacije za muzičke, scenske i 
likovne umjetnosti, Fondacije za bibliotečku djelatnost i Fondacije za 
izdavaštvo

Prisutni su izrazili uvjerenje da će buduća saradnja sa 
Ministarstvom biti uspješna, kao i da je komunikacija 
jedan od najboljih načina postizanja što boljeg uspjeha u 
radu, kako u fondacijama, tako i u Ministarstvu.
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Predstavnici Ministarstva upriličili sastanak sa gošćama iz Udruženja 
umjetnika, sportista i osoba sa invaliditetom „MISS“
 

Istaknuta je važnost prepoznavanja potrebe da se 
osobama s intelektualnim poteškoćama omogući kreativno 
djelovanje kroz muzičke i poetske radionice.

Otvorena izložba „Sarajevski atentat” autora Valerijana Žuje

Sanja Arnautović, stručna savjetnica za ustanove i udruženja u oblasti kulture, 
prisustvovala je, u ime Federalnog ministarstva kulture i sporta, otvaranju 
dokumentarističke izložbe „Sarajevski atentat” autora Valerijana Žuje, 
posvećenog istraživača historije Sarajeva, kulturnog radnika i bh. leksikografa.
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Mirela Milićević Šečić u ime Federalnog ministarstva kulture i sporta 
na sastanku Radne grupe za izradu prijedloga Akcionog plana za 
implementaciju Strategije kulturne politike u BiH 2023-2026

Sastanak je bio prilika da se još jednom podcrta važnost 
rada na donošenju strateških dokumenata koji su, prije 
svega, neophodni nositeljima kulturnih projekata koji 
apliciraju za sredstva iz međunarodnih fondova. 

Zaposlenici Ministarstva kulture i sporta FBiH prisustvovali programu 
obilježavanja 9. maja, Dana Evrope
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Realizovan Transfer za institucije nauke i kulture od značaja za Bosnu i Hercegovinu
Utrošeni budžet: 900.000 KM
Podržano 28 institucija kulture 

Realizovan „Transfer za kulturu od značaja za Federaciju BiH“
Utrošeni budžet: 1.380.000 KM

Podržano: 298 projekata od kojih:
111 kulturnih manifestacija i muzičkih festivala

13 filmskih festivala i projekata koji se odnose na filmsku djelatnost
28 pozorišnih festivala i predstava te projekata baletne i plesne umjetnosti

50 folklornih i etno festivala te smotri folklora u zemlji i inostranstvu 
23 projekta likovne djelatnosti i izložbe

28 projekata književne, bibliotečke i muzejske djelatnosti
7 kulturnih projekata usmjerenih na osobe sa poteškoćama u razvoju, nacionalne manjine

te brojni drugi projekti u oblasti kulture...

Realizovan Transfer za kulturno-historijsko nasljeđe
Utrošeni budžet: 588.000 KM

Podržano: 62 projekta od kojih
46 projekata za izvođenje radova i zaštitu javnih objekata kulture koji imaju status nacionalnog spomenika

5 projekata za izvođenje radova za zaštitu stambenih objekata koji imaju status nacionalnog spomenika
11 projekata zaštite nekropola sa stećcima i izvođenje radova za zaštitu arheoloških nalazišta značajne kulturne 

baštine 
S
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SPORT

19

U „Prvih 100 dana“ u Ministarstvu su organizovani sastanci 
ministrice Sanje Vlaisavljević s predstavnicima nekih 
od najznačajnijih sportskih institucija, predstavnicima 
Olimpijskog komiteta BiH, Paraolimpijskog komiteta BiH te 
predstavnicima državnih i entitetskih saveza i sportistima 
koji su ostvarili značajnije sportske rezultate u proteklom 
periodu.

Ministrica Sanja Vlaisavljević organizovala je sastanak s 
ministrom kulture i sporta Kantona Sarajevo, Kenanom 
Magodom na kojem je dogovorena i na koncu riješena 
rekonstrukcija i adaptacija službenih prostorija 
Paraolimpijskog komiteta BiH.

U pripremi je dodjela nagrada po Uredbi o određivanju 
kriterija za dodjeljivanje nagrada sportistima, sportskim 
radnicima i sportskim udruženjima iz Federacije Bosne i 
Hercegovine za ostvarene vrhunske sportske rezultate na 
međunarodnim takmičenjima.

NA NAŠOJ WEB STRANICI MOŽETE PROČITATI...
Rukometna reprezentacija Bosne i Hercegovine dobila protivnike na 
Evropskom prvenstvu: Sretno rukometnim Zmajevima
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Ministrica Vlaisavljević potpisala Ugovor o finansiranju 
Paraolimpijskog komiteta Bosne i Hercegovine

Povod sastanka je bio potpisivanje Ugovora o finansiranju 
programskih aktivnosti i rada Paraolimpijskog komiteta 
Bosne i Hercegovine, koje će Federalno ministarstvo 
kulture i sporta podržati sa iznosom od 50.000 KM.

Ministrica potpisala Ugovor o finansiranju Olimpijskog komiteta BiH   

Povod sastanka je bio potpisivanje Ugovora o finansiranju 
sudjelovanja sportista iz Bosne i Hercegovine na 
međunarodnim takmičenjima u 2023. godini, koje će 
Federalno ministarstvo kulture i sporta podržati s iznosom 
od 50.000 KM.
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Ministrica Sanja Vlaisavljević sastala se sa ministrom kulture i sporta 
Kantona Sarajevo, Kenanom Magodom 

Bila je ovo prilika za razmjenu iskustava u domenu kulture i 
sporta na federalnom i kantonalnom nivou, ali i za dogovor 
konkretnih zajedničkih koraka u predstojećem periodu.

Ministrica Vlaisavljević na otvaranju manifestacije „Olimpijski dan 
2023.“ u Visokom

Ministrica Vlaisavljević u svom je obraćanju naglasila da 
se mladi trebaju ugledati na naše olimpijce te u skladu sa 
Olimpijskom poveljom slijediti uzvišene principe olimpizma, 
prijateljstvo, povjerenje, ustrajnost i poštivanje.
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Kiseljak: Ministrica Vlaisavljević prisustvovala dodjeli nagrada na ITF 
turniru „Kiseljak Open“

„Sretna sam što se san jedne porodice, započet prije 24 
godine,  pretvorio u san mnogih u Bosni i Hercegovini, 
ali i izvan nje”, zaključila je ministrica Vlaisavljević nakon 
još jednog uspješno organizovanog teniskog turnira u 
Kiseljaku.

Ministrica s predstavnicima Odbora za obrazovanje, nauku, kulturu 
i sport Predstavničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i 
Hercegovine

Na sastanku je bilo govora o načinu rješavanja spornih 
pitanja te je sa ciljem pronalaženja najboljeg rješenja 
dogovoren još jedan zajednički sastanak predstavnika 
Ministarstva, Odbora za obrazovanje, nauku, kulturu i 
sport i Upravnog odbora Školskog sportskog saveza u 
Federaciji BiH.
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Telegram saučešća ministrice Sanje Vlaisavljević povodom 
tragične smrti mladog sportiste Imrana Pašalića

„Izražavam najiskrenije saučešće povodom tragične smrti 
našeg dječaka koji nije dosanjao svoj san u nadi da nikad 
više san niti jednog dječaka, neće biti prekinut nebrigom 
drugih“.

-

Vlaisavljević sa predstavnicima Taekwondo saveza Bosne i 
Hercegovine

Ministrica Vlaisavljević naglasila je kako je Federalno 
ministarstvo kulture i sporta spremno da bodri te u skladu s 
mogućnostima pruži podršku našim sportistima i Savezima 
koji rade važne stvari te poželjela uspjeh predstavnicima 
Taekwondo saveza BiH u budućem radu.
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Ministrica u posjeti Paraolimpijskom komitetu BiH

Imajući u vidu sve uspjehe paraolimpijskih sportista nužno 
je pomoći Komitetu da napravi uslove za dostojanstven 
rad i stvaranje boljeg okruženja za sportaše.

Ministrica Vlaisavljević sa predstavnicima Karate kluba „Ippon“

Ministrica je upoznata sa potrebom izmjene Uredbe o 
određivanju kriterija za dodjeljivanje nagrada sportistima, 
sportskim radnicima i sportskim udruženjima iz Federacije BiH 
za ostvarene vrhunske sportske rezultate na međunarodnim 
takmičenjima u dijelu vrednovanja i izjednačavanja karatea 
sa drugim sportovima iz porodice olimpijskih sportova te 
iskazala spremnost da Federalno ministarstvo kulture i sporta 
inicira izmjene navedene Uredbe.
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Nastavak razgovora predstavnika Ministarstva, Odbora za 
obrazovanje, nauku, kulturu i sport Predstavničkog doma Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine i Školskog sportskog saveza u FBiH 

Federalno ministarstvo kulture i sporta iskazalo je 
spremnost da pruži svu potrebnu pomoć pri realizaciji 
dogovorenih aktivnosti.

Telegram saučešća ministrice Vlaisavljević: Preminuo 
Vahidin Musemić

„Izražavam najiskrenije saučešće povodom vašeg 
nenadoknadivog gubitka. Ali, niste svog velikana izgubili 
samo vi, bez fudbalske legende ostali su i svi Bosanci i 
Hercegovci, poštovatelji Vahidina Musemića”, navela je u 
telegramu ministrica Vlaisavljević.



26

Ministrica Sanja Vlaisavljević na sastanku s Nedžadom Fazlijom i 
Farah Onešćuk

Ministrica Vlaisavljević iskazala je zadovoljstvo zbog 
dolaska bosanskohercegovačkog streljačkog tima u 
Federalno ministarstvu kulture i sporta, nakon povratka s 
Evropskih sportskih igara organizovanih u Poljskoj.

Ministrica Sanja Vlaisavljević na sastanku s bokserom Edinom 
Puhalom

Ministrica Vlaisavljević poželjela je sreću Edinu u 
predstojećim sportskim izazovima te istakla da će 
Federalno ministarstvo kulture i sporta bodriti sve njegove 
buduće poduhvate.
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Ministrica Vlaisavljević s paraolimpijcem Ervinom Bejdićem i Zijadom 
Kamarićem iz Udruženja za sport i rekreaciju invalida Općine Novi 
Grad Sarajevo

Ministrica Vlaisavljević istakla je kako Federalno 
ministarstvo kulture i sporta, u skladu sa mogućnostima, 
podržava sportiste i sportske kolektive u Federaciji BiH te 
će to učiniti i za naše paraolimpijce koji ostvaraju odlične 
rezultate.

-------------------

Obilježili smo 10. maj – Međunarodni Dan fizičke aktivnosti

Realizovan Transfer za sport od značaja za Federaciju BiH
Utrošeni budžet: 1.970.000 KM 
Podržan 161 projekat od kojih:

111 sportskih objekata za izgradnju, rekonstrukciju i 
opremanje

26 sportskih saveza
24 sportska saveza i kluba osoba sa invaliditetom 
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MLADI
Sanja Vlaisavljević učestvovala je na konferenciji „Korak po 
korak do boljih politika prema mladima u Federaciji Bosne 
i Hercegovine“ prilikom koje je poslala poruku o bitnosti 
stvaranja ambijenta u Bosni i Hercegovini koji će mladima 
omogućiti potrebne uslove za kvalitetan i prosperitetan 
život te istakla važnost da u što skorijem roku budu načinjeni 
prvi koraci ka izradi Strategije za mlade u Federaciji Bosne 
i Hercegovine kao okvirnog dokumenta koji će pomoći 
svima nama da napravimo dobre, pozitivne promjene za 
mlade, a koja se do sada nikada nije kreirala.

Sa ciljem unapređenja i oblikovanja standarda u politikama 
prema mladima bilo je značajno sudjelovanje predstavnika 
Ministarstva na Forumu o razmjeni iskustava u provođenju 
Treće evropske konvencije o radu s mladima u Bonnu, u 
Njemačkoj. 

S obzirom da su mladi visokorizična kategorija, često 
izložena različitim opasnostima, prisustvo predstavnika 
Ministarstva na konferenciji „Jačanje otpornosti na 
organizovani kriminal i korupciju među mladima u 
Jugoistočnoj Evropi“, u Skoplju, u Sjevernoj Makedoniji, 
bila je odlična prilika dijeljenja iskustava i dobre prakse sa 
nadležnim institucijama iz regije i Evrope.

NA NAŠOJ STRANICI MOŽETE PROČITATI:
Ministrica Sanja Vlaisavljević na konferenciji „Korak po korak do 
boljih politika prema mladima u Federaciji Bosne i Hercegovine“
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Skoplje, Sjeverna Makedonija: Pomoćnik ministrice, Adis Salkić, na konferenciji „Jačanje otpornosti na organizovani kriminal i korupciju 
među mladima u Jugoistočnoj Evropi“

Obilježen Međunarodni dan mladih – 12. august

Poruka ministrice Vlaisavljević mladima u BiH: „Ne dozvolite da misle vašom glavom nego utječite da misle slušajući 
i gledajući vas. Samo tako bit ćemo društvo u kojem mladi nisu statistika odlazećih ljudi u neko bolje životno 

okruženje.“
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Bonn, Njemačka: Pomoćnik ministrice za mlade, Adis Salkić, na Forumu o razmjeni iskustava u provođenju Treće evropske konvencije o radu 
sa mladima

Realizovan Transfer za mlade
Utrošeni budžet:  290.000 KM
Podržano: 63 projekta za istraživanje, formiranje, promovisanje i realizaciju politika prema mladima u Federaciji BiH
Nastavljena saradnja Ministarstva sa Vijećem mladih FBiH te je u narednih mjesec dana planirano potpisivanje ugovora 
o sufinansiranju njihovog rada u iznosu od 30.000 KM
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ZAVOD ZA ZAŠTITU SPOMENIKA

Zavod za zaštitu spomenika, koji djeluje u sastavu 
Ministarstva, vrijedno radi na obavljanju poslova iz svojih 
nadležnosti, a putem organizacijskih jedinica:
Odjel za informaciono-dokumentacione i opšte poslove
Odjel za naučno-istraživački rad
Odjel za operativno-tehničku zaštitu.
U „Prvih 100 dana“ Zavod je izdao 28 saglasnosti za izvoz 
umjetničkih djela i 54 stručna mišljenja o aktivnostima 
koje se odnose na zaštitu kulturnih dobara.

Zavod za zaštitu spomenika organizovao je Izložbu crteža 
Josip Pospišil – arhitekta Bosne na šetnici ispred zgrade 
Ministarstva te široj javnosti prezentovao čudesno bogat 
opus češkog arhitekte koji je stvaralački vrhunac doživio 
u Sarajevu u kojem okončava svoj profesionalni i životni 
vijek.

Autorice izložbe iz Zavoda za zaštitu spomenika Amra 
Hadžihasanović, Ornela Rezinović i Azra Lojo Hajro uspjele 
su ovaj iznimno vrijedan stvaralački opus kojeg čine 63 
crteža učiniti dostupnim javnosti, sve do sredine mjeseca 
augusta.

Naše starine, zbornik stručnih radova Ministarstva, poslije 
duže pauze ponovo je pokrenut i do kraja godine se očekuje 
novi broj koji će ujedno značiti i novi početak.
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REVIZIJA

Jedinica interne revizije radi efikasno na davanju stručnog 
mišljenja, savjeta i preporuka kreiranih s ciljem unapređenja 
poslovanja i ostvarivanja ciljeva Ministarstva, ali i realiziranja 
preporuka revizije te su tim povodom u „Prvih stotinu dana“ 
pripremljeni:
•	 Povelja interne revizije
•	 Akcijski plan aktivnosti Jedinice interne revizije u kojem 

su predstavljeni najvažniji ciljevi, prioriteti i predmet 
aktivnosti interne revizije u Federalnom ministarstvu 
kulture i sporta u 2023. godini.

•	 Akcijski plan realizacije preporuka danih u izvještaju o 
finansijskoj reviziji Federalnog ministarstva kulture i 
sporta za 2022. godinu.

U saradnji s Jedinicom interne revizije Ministarstvo je 
pristupilo izradi Mape poslovnih procesa i registra rizika koji 
se provode u Ministarstvu u sklopu finansijskog upravljanja 
i kontrole. 
Jedinica interne revizije realizovala je prvu internu reviziju.

MALO STATISTIKE U „PRVIH STOTINU DANA“

U Ministarstvu organizovano 40 radnih sastanaka sa 
djelatnicima iz nadležnosti kulture, sporta i mladih. 
Izdano 25 saglasnosti za organizovanje međunarodnih 
sportskih manifestacija na području FBiH.

Ministarstvo u „Prvih 100 dana“ uputilo 3 poslaničke 
inicijative prema Vladi FBiH kako bi bili pronađeni modeli 
sistemske podrške sportu. 
U potpunosti odobren pristup informacijama za svih 10 
podnosilaca zahtjeva prema Zakonu o slobodi pristupa 
informacijama.

PRAVILA I PROCEDURE

Aktivno radimo na reviziji pravilnika, poslovnika i procedura 
te je za „Prvih 100 dana“ ažurirano te na web stranicu 
Ministarstva postavljeno 8 Pravilnika i Poslovnika o radu 
Ministarstva i to:
•	 Pravilnik o uslovima, načinu upotrebe i nabavke službenih 

putničkih automobila u Federalnom ministarstvu kulture 
i sporta

•	 Pravilnik o godišnjem odmoru, plaćenom i neplaćenom 
odusustvu državnih službenika i namještenika u 
Federalnom ministarstvu kulture i sporta

•	 Pravilnik o procedurama za izbor korisnika sredstava po 
Javnom pozivu u oblasti kulturno-historijskog naslijeđa, 
kulture, sporta i mladih za 2023. godinu

•	 Pravilnik o reprezentaciji i poklonima
•	 Pravilnik o čuvanju i upotrebi pečata u Federalnom 

ministarstvu kulture i sporta
•	 Poslovnik o radu stručnog kolegija Federalnog 

ministarstva kulture i sporta
•	 Procedure o načinu upotrebe mobilnih i fiksnih telefona 

u Federalnom ministarstvu kulture i sporta
•	 Povelja interne revizije
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INTERVENTNA SREDSTVA

Poseban naglasak ove godine je stavljen na interventna 
sredstva koja su na raspolaganju onima kojima je finansijska 
podrška nužna uslijed neočekivanih situacija zbog kojih 
njihov rad može biti onemogućen ili usporen.
Komisija za raspodjelu interventnih sredstava za 
transfere u 2023. godini uzela je u obzir kriterije hitnosti, 
nepredviđenosti i specifičnosti programa svih pristiglih 
aplikacija te u „Prvih 100 dana” finansijska sredstva 
dodijelila:

•	 20.000 KM Paraolimpijskom komitetu BiH za 
rekonstrukciju i adaptaciju prostora Paraolimpijskog 
komiteta BiH 

•	 10.000 KM Udruženju Karate klub IPPON za službeno 
takmičenje karate reprezentativki BiH, Nejre i Emine 
Sipović

•	 4.000 KM Atletskom savezu osoba sa invaliditetom za 
učestvovanje na Svjetskom paraatletskom prvenstvu u 
Parizu 2023. godine

•	 2.400 KM Tavla savezu BiH za učestvovanje 
backgammon reprezentacije Bosne i Hercegovine na 
svjetskom prvenstvu 2023. godine

•	 6.000 KM Streljačkom klubu Sarajevo za učestvovanje 
na ISSF Svjetskom prvenstvu u streljaštvu u Bakuu, u 
Azerbejdžanu 2023. godine

•	 4.000 KM Udruženju Rudarska glazba Kakanj za 
učestvovanje na Međunarodnom folklornom festivalu 
„Ohridsko sunce” u Republici Sjevernoj Makedoniji

Ministrica Sanja Vlaisavljević potpisala je Ugovore o 
finansiranju sa korisnicima interventnih sredstava.
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VIDLJIVOST, REAKCIJE

www.fmks.gov.ba

Web stranicu Ministarstva smatramo ogledalom rada 
institucije te smo ponosni na činjenicu da smo je u „Prvih 
100 dana“ u potpunosti redizajnirali.

Četverojezični sadržaji na bosanskom, hrvatskom, srpskom 
i engleskom jeziku svakodnevno prikazuju rad zaposlenika 
koji neumorno rade i kreiraju nove ideje kojima bi 
doprinijeli izlasku Ministarstva pred pogled javnosti, što 
činimo i putem brošure koju upravo čitate.

Web stranica, na kojoj je u „Prvih 100 dana“ objavljeno preko 
100 članaka, dnevno broji i do nekoliko hiljada pregleda 
što je pokazatelj da cijenite naš trud i transparentnost u 
radu.
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Čestitamo: Lana Pudar osvojila zlatnu medalju na 
juniorskom evropskom prvenstvu
Pudar, Njemčević, Cvitanušić: Sjajni uspjesi naših sportista 
obilježili sedmicu

JER NAS SE TIČE…

Trudimo se na našoj web platformi prezentovati naš, ali i rad onih zbog kojih postojimo. Uspjesi naših kulturnih i sportskih 
dragulja i naši su uspjesi pa o nekim od najvažnijih možete čitati i na web stranici Ministarstva. 

Čestitke: Bosanskohercegovački glumci Jelena Kordić Kuret 
i Adnan Omerović nagrađeni na Pula Film Festivalu 

Čestitke timu: Igrana serija „Znam kako dišeš” Jasmile 
Žbanić i Damira Ibrahimovića uvrštena u glavni program 
80. izdanja Venecija Film Festivala
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Čestitamo: Nedžad Husić osvojio srebrnu medalju na 
Evropskim igrama u Poljskoj

Čestitamo: Reprezentacija BiH u sjedećoj odbojci odbranila 
titulu prvaka Zlatne lige nacija

Čestitamo: Ismail Barlov prvi sportista iz BiH koji je isplivao 
„A“ normu za Paraolimpijske igre u Parizu

UMJESTO KRAJA

Ovo je samo prvi bilten koji obilježava prvih stotinu dana 
rada Ministarstva kulture i sporta. Stoga naslov „Umjesto 
kraja“ označava samo podsjetnik da će nakon sljedeća 
tri mjeseca javnosti biti prezentovane nove aktivnosti 
vrijednog tima Ministarstva.
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